HOBART

UX-30 SERIE



\HOBART’

Hood and door
Caisson et porte
Haube und Tir

Kap en deur

UX-30 UX-30E
UX-30S UX-30ES

with softener
avec adoucisseur
mit Entharter

323687 met ontharder

324 681  without softener
sans adoucisseur
ohne Entharter

zonder ontharder

602 501 M5

DIN 985

602 285 B5,3

DIN 125

323 7193-1

603 649 M5 x10

603 303 M5 x 12 i\i fl

324 587

324 773

¢COE e T 1
174 514-1

324918

602 532 M12 DIN 1587 %

602 481 M12 DIN 439

324 221

323 508

603 854 M4 x 40
DIN 963

166 864

83 152

602 507 M4
DIN 985

324 773




‘HOBART]

Hood and doors
Caisson et portes
Haube und Tiiren
Kap en deuren

UX-30B UX-30 EB
UX-30SB UX-30 ESB

with softener
avec a_dc:-uc'tsseur
mit Entharter

323700 met ontharder

174 536-1

324 690  without softener
sans adoucisseur
ohne Entharter

zonder ontharder

324 803

324 630

AN

602 306 B5

DIN 127
602 501 M5

DIN 985
324 945

323 792-1

323 792-2

603 649 M5 x 10

=
603 303 M5 x 12 ﬁ\ﬁ

324 587

~

324 6241

774 514-2

302 207-3

324 604

602 502 M6
DIN 985

602 307 B6
DIN 127

i E 324 621
324 763-1

602 305 M8

DIN 934

324 707

601 151 M8 L
DIN 934

324 763-2

602883 1,6 x16
DIN 94

602 286 B6.4
DIN 125

601 162 M4 x 30
DIN 963

774 714-1
83 752

602 507 M4
DIN 985

774 591




Hood and doors
HOBART Caisson et portes

Haube und Tiiren UX-30H UX-30 EH
Kap en deuren UX-30 SH UX-30 ESH
324 365 302 207-15
228 694-7 602 503 774 210-1
119053 602 267 774 212-2
324 295 774 2201

118055 324 297

174770
174 446-1

226 991
774 2141

119079-2 (2%)

602 920
602 305
S teee—scanmy

602 287
602 492

&

774 230-1

only with softener
seulement avec adoucisseur
nur mit Entharter

maar met ontharder

774 210-1

774 1821

774 504-1

g

774 208-2

o 774 185-1

774 208-1

774 212-1




\HOBARTI

Tank and support UX-30 UX-30 B UX-30 H

Bac et socle UX-30S UX-30SB UX-30SH

Tank und Untergestell UX-30E UX-30EB UX-30EH

Tank en uitbreiding UX-30 ES UX-30ESB UX-30 ESH
602 502 M8 324 843 324 618-2

DIN 985
602 502 M6
DIN 985 602 285 B6,4
DIN 125
602 286 B6
DIN 125
324 842
602 502 M6
324 618-1 DIN 985
323 666-1*
324 304-5 | T
324 304-3
I e 324 862
| ey i T
! 0 u
172 739-9 | | 103 099
| 3 il
172 986-3 i RY 603 376 MB X 16
|
%

324 808 \®@ o

=

.

y
602 287 B8
DIN 125
602 432 M8
297 980-4 DIN 934
602 502 M6

172 986-10

< 228720-2
UX B
324 214
139 321-47 UX-E )
- DIN 985
139 321-178 - '
139 321-202 @r 602 308 B4 ) 229 169
DIN 127 h
139 321-180 02507 M |~ 323574
E-Version) 324 915
\ DIN 985 90 @ ( )
9 s 324 866-1
I 2]
324 402-4 @QQ
378 760-4 UX 4

378 758-5 UX-E

3751221

324 510-81

375122-2
166 066-1

324 860

323 554
(E-Version) 323 583

* with softener ** without softener
avec adoucisseur sans adoucisseur
mit Entharter ohne Entharter

met ontharder zonder ontharder



\HOBART‘

Filters and tankhesating
Filtres et chauffage du bac

Siebe und Tankheizung
Zeven en tankverwarming

UX-30 UX-30B UX-30H
UX-30S UX-30SB  UX-30 SH
UX-30E UX-30EB UX-30EH
UX-30 ES UX-30ESB UX-30 ESH

325534-2

774 485

=}
[w] )
L=

324 768

3237871

324 666-2

32423

169 056-4

226 505

e wo wwey

CooOonn

oooooooo ﬂﬂﬂ?"
(=]
)

oooooooo

goooocooo

TN
5

0
L1 )
1
1
b

ik = 324 850

378 191

324 187-4 380-415V ‘

Ux
602 308 B4

DIN 127
602 687 M4 x 6

DIN 7985




Booster & rinse pump UX-30 UX-30B UX-30H
HOBART Chaudiére & pompe de rincage UX-30S UX-30SB UX-30SH

Erhitzer & Klarspilpumpe UX-30E UX-30EB UX-30EH
Booster & spoelpomp UX-30ES UX-30ESB UX-30ESH
231981-6 UX

378758-6 UX-E
324 081-1 (0,7m)

297 894-1 (2,0m)

| :
e [@ 324 510-242 '.
ﬁ 32407726 |
i

324 510-86

324 077-6

323772-2

|
7= '
;._.f ﬁ 324 381

324 510-81

602 687 M4 x6
324 081-9 DIN 7985

602 308 B4
324 510-81 DINT2T |

169 056-4
227 073-29

[
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
[
[
]
|
[
|
|
“

=

226 505

3246442 6kW (3x)
324644-1 9kW (3x)
324 637-2 12KW (3%)
324912 374637-3 15kW (3%)

T
i
|
|

60242 M8 B s '

DIN 934 m N 324 510-313
|
324 510-341

|
' 324770-2




Booster (steam & hot water) UX-30 UX-30 B UX-30H
HOBART Chaudiére (vapeur & eau chaude) UX-30S UX-30SB UX-30SH

Erhitzer & (Dampt & HeiBwasser) UX-30E UX-30EB UX-30EH

Booster (stoom & heet water) UX-30 ES UX-30 ESB UX-30 ESH

324 077-27

324 510-242

276 903-33

323762 168 611-15
172 739-3
168 611-1
323781
323 760
168 611-1
(steam)
(vapeur) 323 757
(Dampf)
(stoom) 603 091
774 625-1 (220-240V / 50-60 Hz)
774 6259 (200V / 50-60 Hz) 1-3,5 bar 168 704
3.5-10 bar 303 354
229 664
(hot water)
(eau chaude)
(HeiBwasser)
(heet water)

379 608-1
323757
172 739.3 169 113-7
168 611-1 169 113-6
323781
323 788-1

168 611-1

165 828-2

168 611-1

168 608-3
165 828-2 168 610-1 Q
323 768-1

@’ max. 200°C V\/
% 168 608-3

774 625-1 (220-240V / 50-60 Hz)
774 625-9 (200V / 50-60 Hz)

@ 168 610-1



Wash pump UX-30 UX-30B UX-30H
;H OBART Pompe de lavage UX-30S UX-30SB UX-30SH

Waschpumpe UX-30E UX-30EB UX-30EH

Waspomp UX-30ES UX-30 ESB UX-30 ESH

227 748-6
602 493 M10 l\ .)4
DIN 934 J N ¥ 324818-8 380-415V /50 Hz/3
=
602 295 B10 =
DIN 127 e v
& 67 500-11
324 683
276 903-31
324 815-4
324 848-1
3236751 (50Hz, @ 210mm)
323 806-1 (BOHz, @ 187Tmm) 324 902-1
276 903-27 228 694-14
602 505 M12
600 699 M6 x 12 DIN 985
DIN 965
276 903-28
324 874-1
324 685-2

324 770-2 v

5@ 324 510-341




Wash and rinse system UX-30 UX-30 B UX-30 H
HOBART Systéme de lavage et de ringage UX-30S UX-30SB UX-30SH

Wasch- und Klarspllsystem UX-30E UX-30EB UX-30EH
Was- en spoelsysteem UX-30ES UX-30 ESB UX-30 ESH
UX /UX-E
324759y / UX-EH

324758 UX-B/UX-EB
139 321-31

@J9 324670
602578 M8xX25 324751

DIN 933 o
602 305 B8 \ R 2
DIN 127 324 036

602 287 084 324172
DIN 125
602 492 M8
DIN 934

324727
)

324738

602 502 M6
DIN 985

276 903-26 i N

276 903-15 324036
324 510-242
323 945-25

324 906
324 831

324912 324 691

324 077-6 324730

276 903-29

734 804-1

324751
324 6981

172 986-22

324 510-192

&
324734 ﬁ 324 077-6
|

276 903-31 324 735.2




Fill, anti-siphon-device and drain

HOBART Remplissage, brise-vide et vidange Ux-30 UX-30 E
Fullung, Ricksaugverhinderer und Ablauf UX-30B UX-30EB
Water toevoer, vacuumbreaker en afvoer UX-30 H UX-30 EH

324 207-1  220-240V /50 Hz

378 525-1
; 324183
= _ 297 720-3
‘ 172 986-25
168 611-9
324 158
ML 106 487 (UK)
298 529-4 soreis
:y-
324 313-2 o 324 077-8
324 510-242 325 655-2 A= 21mm 323625

> 325 655-3 A= 25mm
msnme € |

Fm 324 982-3
324 077-8 A
O ) Cummmm Q)

@

324 510-258

324 077-27

324 983-1 734 702-1 323 945-27

3247

|

|

|
324 510-313 {@3’7

324913-1 220-240Y /50 Hz /1

602 305 BS
DIN 127

324 710-2 602 492 M8
DIN 934

324 510-341 Q VN
s, \I 3
. 226 568-9 8@
&
&



Softener
Adoucisseur
Enthérter
Ontharding

\HOBAHT’

UX-30S UX-30ES
UX-30 SB UX-30 ESB
UX-30 SH UX-30 ESH

324 520

324 521

(7x) 604 052 M5 x 25

(1x) 604 053 M6 x 25
DIN 965

324 507

276 903-32

231970

378 631

324 510-258

SD-17-42

324 077-32

378 595

324 510-242

324 510-242

323785-1 220V 50 Hz
323785-2 240V 50 Hz

323676

323 668

166 513-3




Fill and regeneration pipework
HOBART Tuyauterie de remplissage et de régéneration UX-30S UX-30ES

Fiill- und Regenerierleitung UX-30 SB UX-30 ESB
Vul- en regenereetleiding UX-30 SH UX-30 ESH
324 574 =
324 510-192
324 073-14
324 091 602 501 M5
DIN 985
324 097 602 285 B5,3
DIN 125
324 09 324 510-192
324 500
324 510-192 298 529-4
172 513 324 510-192
324 183
324 077-33
324 0771 BATR
324 510-202
\ 323 664-1
U
[
/ =
o
@ S
324 077-31 9
324 077-31 323067
324 208-1 (1,5-6 bar)
324 208-5 (0,4-0,7 bar) UK.

3241281 @3 (0,4-069 bar)
., 303128-2 02,4 (0,7-1,49 bar)

324 853-2




Dispensers UX-30 UX-30B UX-30H
HOBART Dosseurs UX-30S UX-30SB UX-30SH
Dosiergeréte UX-30E UX-30EB UX-30EH
Doseerapparaaten UX-30 ES UX-30 ESB UX-30 ESH
% 324 249
332%2{ 10123 o
Reiniger 602 288 B 10,5
wasmiddel S DIN 125
602 493 M10 =
DIN 934 =
165 168-14 (3,5m) 378 625-1 165 168-13 254 £10-88
ﬁ 324 510-86
602 507 M4
DIN 985
602 283 04,3
DIN 125

i 299 203-2

227 4411

602 681 g

378 626

f I 174 997

297 894-4 (3,5m)

324 081-1 (0,7m)

324 510-9

324 510-86

rinse agent
produit de rincage
Klarspiller
naspoelmiddel

227 228-5

324 356-2

323 772-2




Control panel and electrical parts

HOBART Panneau de commande et piéces électriques  |JX-30 UX-30S
Schalterblende und Elektroteile UX-30 B UX-30SB
Schakelpanel en elektrische deelen UX-30 H UX-30SH

4-1
286 51 231 960-5 602 507 M4
DIN 985
602 283 4,2
DIN 125

603 160 M4 x 12
DIN 7985

774 775-2

DIN 985
226 2471

602 488 M3 ?
DIN 934 L/

602 310 i

374 380-1
298 529-7 324 755

226 247-1

602 507 M4
DIN 985 324300 |

324 870-1

775 233-1
EPROM

774 505-50

323644-1

323 500




Control panel and electrical parts

HOBART Panneau de commande et piéces électriques UX-30E UX-30 ES
Schalterblende und Elektroteile UX-30 EB UX-30 ESB
Schakelpanel en elektrische deelen UX-30 EH UX-30 ESH

378 584
602 507 M4 323517
602 528 M3 (2x)
602 310 (2x) DIN 985
602 488 M3 (2x) 226 247-1 (2x)
DIN 934
378 927
323501
298 529-3
602 528 M3 226 247-1 324 291
602 528 M3 DIN 985

DlN a85
225 247-1 168 834-10
774 1421 323 583
EPROM
323 790-1
298 529-8
602 507 M3
DIN 934 @ 323644-1

324 202 UX-E
324 201 UX-ES

323 500




TT®
T ¢ wul
o000
D@ Qo
5 5 3¢ 3¢
s Y o e

EBB
BSEE
o000
oQ0aq
> X X X
by ey o Sy

w

o ww
o000
A
5 5 B ¥
5555

m
2535
8 56 6
C O ¥ ¥

HOBART

323683

323634

603 484 M5

323635

602619 M5x12

DIN 85




